



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

**Уважаемые жители города Севастополя и Республики Крым!
Дорогие друзья, наши родные и близкие!**



**Уважаемые жители города Севастополя и Республики Крым! Дорогие друзья, наши
родные и близкие!**

От офицеров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и от меня лично примите самые искренние поздравления с наступающим 2020 годом!

Уходящий год стал значимым для следственных управлений двух субъектов - города-героя Севастополя и Республики Крым. Два объединенных подразделения сейчас работают в полную



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

силу, коллектив состоялся. Слияние позволило более эффективно координировать работу по расследованию преступлений, исходя из масштабов всего полуострова. Благодарю весь личный состав, который в период реорганизации проявил весь свой профессионализм и организаторские качества, чтобы наладить работу единого подразделения.

Как и прежде для офицеров ведомства главной ценностью в профессиональной деятельности является жизнь и здоровье граждан, защита интересов населения, особенно - социальной незащищенной категории. В уходящем году проделана значительная работа по возмещению в ходе следствия заработной платы гражданам, на личных приемах оказывалась всесторонняя помощь населению, в центре нашего внимания всегда были подшефные социальные учреждения - детские дома, школы-интернаты и дома ветеранов. И это не по долгу службы, потребность помогать - от чистого сердца.

Выражаю слова признательности коллегам по смежным силовым структурам, во взаимодействии с которыми в минувшем году был выполнен ряд важных задач, поставленных перед ведомствами руководством страны - это борьба с коррупцией и экономическими преступлениями, возмещение ущерба, причиненного государству от таких деяний. Значительный объем работы проведен по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.

Большую помощь нам оказывала общественность в лице средств массовых информационных объединений и организаций, привлекая внимание к проблемам граждан и полуострова.

Впереди - важный для России год, год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. И, безусловно, офицеры Главного следственного управления примут самое активное участие в мероприятиях, приуроченных к этой дате, чтобы героические истории ныне здравствующих и павших фронтовиков передать будущему поколению - кадетам Следственного комитета, школьникам, студентам. Именно на таких жизненных примерах, отважных, бесстрашных и должна воспитываться сегодняшняя молодежь.

Позвольте пожелать всех вам крепкого всем здоровья, бодрости духа. Берегите себя и своих близких, цените тепло семейного очага, ставьте перед собой маленькие или же большие цели, но обязательно их достигайте! С наступающим новым 2020 годом!

**И.о. руководителя Главного следственного управления, полковник юстиции
Владимир Терентьев**



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

31 декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1426716>